

Avertisment!

Vă rugăm să luați la cunoștință instrucțiunile din acest document, deoarece acestea conțin informații importante legate de siguranța de instalare și utilizarea echipamentului.

Nu este permisă deservirea echipamentelor de către persoane care nu au luat la cunoștință prezentele instrucțiuni.

Instrucțiunile trebuie păstrate, deoarece pot fi necesare în viitor. Echipamentul trebuie utilizat numai în scopurile definite în prezentele instrucțiuni.

Înainte de pornirea echipamentului, acesta trebuie despachetat. După eliminarea ambalajului trebuie să vă asigurați de starea echipamentului.

Dacă echipamentul este avariata, acesta nu trebuie utilizat până nu va fi reparat.

Produsul este destinat utilizării casnice și comerciale, dar nu poate fi utilizat în mod contrar cu destinația acestuia.

Producătorul nu își asumă responsabilitatea pentru pagubele rezultate din nerespectarea informațiilor specificate în instrucțiuni, de aceea vă recomandăm să procedați în conformitate cu regulile de siguranță și igienă a utilizării, deservire și conservare a utilajului.

Astfel garantați propria siguranță și evitați avariarea echipamentului.

Atât producătorul cât nici furnizorul nu sunt responsabili pentru pagubele cauzate ca urmare a utilizării produsului, inclusiv pierderile măsurabile sau nemăsurabile, pierderi ale profiturilor, veniturilor, informațiilor, satisfacției utilizării produsului sau a altor produse care conlucrează cu acesta - indirectă, accidentală sau având ca rezultat degradarea sau alte pierderi. Aceste hotărâri sunt obligatorii indiferent dacă pierderea sau degradarea se referă la:

1. Scăderea calității sau nefuncționarea produsului sau a produselor conectate la acesta ca urmare a avarierii, precum și a lipsei posibilității de utilizare a produsului aflat în reparație, care duc la oprire producției, pierderea timpului utilizatorului sau imposibilitatea prestării activității economice;
2. Rezultate neadecvate din utilizarea produsului sau a produselor conectate la acesta;
3. Pierderile și daunele în conformitate cu legislația, incluzând neglijența și alte daune, anularea contractului, garanția explicită sau implicită și răspunderea strictă (chiar dacă producătorul sau furnizorul a fost informat de posibilitatea unor astfel de daune).

Mijloace de siguranță:

O atenție deosebită în cadrul proiectării a fost acordată standardelor calității echipamentului, când cel mai important factor este garantarea siguranței utilizatorului.

Echipamentul trebuie protejat împotriva contactului cu lichidele corosive, vâscoase sau care pătează.



Standard:	Unique EM 125kHz
Compatibilitate:	EM4100/4102
(ID) programabil:	—
Capacitate memorie internă:	—
Număr de serie printat:	✓
Caracteristici principale:	<ul style="list-style-type: none">• Formatul numărului de serie : 8H10D + WEG24A• Rază de acțiune : ~ 11 cm• Circuit integrat TK-4100
Greutate:	0.006 kg
Dimensiuni:	86 x 54 x 1 mm
Producător:	ATLO
Garanție:	2 ani



AMBALAJ

Dimensiuni (lăț. x înălț. x adânc.): 0x0x0 mm	Greutate brută: 0 kg
-----------------------------------------------	----------------------